Tartsd a lépést! - 7. osztaly

Gondolkodtato feladatok

. Rakjunk + jeleket a szamjegyek kozé, hogy igaz egyenléséget kapjunk.
(Hapl.: 8 7 kozé nem irunk plusz jelet akkor ott 87 all! ) Mindegyik
feladatnak 2 megoldasa van.

98765432 1=99

123456 7=100

. Ha az alabbi szamitast elvégeznénk, mi lenne az eredményil kapott szam
utolsd szamjegye?

1992-1994-1996-1998+1991-1993-1995-1997

. Egy osztalyban 14 tanulé bélyeget, 16 pedig képeslapot gyljt. 5 tanulé
mind kett6t, de 4 tanuld egyiket sem gydijti. Hany tanulé jar az osztalyba?

. Meseorszag egyik szigetén élnek a 40 labuak és a 3 fejl sarkanyok.
Tudjunk, hogy 6sszesen 26 fejuk és 298 labuk van. Minden 40 labunak
egy feje van. Hany laba van egy 3 fejl sarkanynak?

. Egy mérleghintan Pisti és egy kutya 5 dobozt tart egyensulyban; két
macska és egy kutya viszont 3 dobozt; Egy kutya 4 macskat tud
egyensulyozni. Hany macskat tud egyensulyozni Pisti?
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